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az izlandi légnyomási minimum mélyebb lett és 
Sk<! fiától északra tartózkodik, mig a maximum a biseayai 
öböl tájáu helyét megtartotta. A nagy légnyomás egy- 
része le vilit és Közép-Earópa fölött helyezkedett el 
Az idő a kontinensen változóan felhős, helyenként 
aránylag hűvös Hazánkban sok helyen volt kisebb eső 
és a hőmérséklet többnyire süllyedt.

Prognózis: Változó felhőzettel mérsékelt meleg idő 
várható, elvétve esővel és zivatarral.

igéé* héten a Korona (Szésheayi-a.), Isteni Gond
viselés ét Szent létrán gyógyszertárak vannak nyitva.

— Az aisómiskolczi róm. kath. hitközség
egyháztaaácsa Zábrátzhy György apátkanonok 
és Bulyovtzky Gaiatáv főgondnok elnöklete alatt 
tartotta meg ülését. Az egyháztaráes köszönetét 
fejezte ki Hőlcz Gyala egyiiáziauátgtagnak oda
adó munkálkodásáért és ildozatkéazaégéért, 
mellyel a. mindszenti templom villany világítását 
lehetővé tette. Ugyeiintén köszönetét mondtak 
Zábrátzky György apátkanonokaak, aki azárda- 
templon festésére félmillió koronát adományozott. 
A gyűlésen szóba került és elhatározták, hogy 
a mindszenti temotéke ezentHl csak a főkapun 
szabad bejárni. A vízvezetéknek a temetőbe való 
bevezetésére és a kereszt javítására 380000 
korona gyűlt össze. Á főgondnok megválasztását 
juiius 15 re tűzték ki. Egyedüli jelölt Bu 
lyovszky Gusztáv. A segédgondnoki állásra 
Kaffan Jenő megyei árvaszóki elr.ököt és Hölcz 
Gyulát jelölték.

— K özigazgatást fairek. A forgalmi adóellenőrök 
kedden kfildöttsegileg kérték a polgármesternél fize
tésük emelését. A polgármester a küldöttségnek meg
ígérte a fueiésrsndaaést. melyet a tanács pénteki 
ülésében tárgyal. — A tanács Szegooaky Dezső hejő- 
csabai lakost forgalmi adóellenőrré «evezte fej. — A 
tanács keddi ülésében kiutalta a aem szorosan vett 
közigazgatási alkalmazottak május-jnniusi fa és szén- 
pénzét. Egyúttal elhatározták azt is, hogy előterjesz
tést tesznek s legközelebbi közgyűlésnek, hogy a 
második félévre járó fa- és szénpénz kiutalására az 
engedélyt adja meg. — A kuiíisztitás diját a tanács 
3000 koronában állapította meg. — A tirásás diját 
a köztemetőben síronként 1500 koronában állapította 
meg a város. — A városi iskolákban tanitó hitokta
tók óradiját a tanács visszamenőleg is évi 12000 
koronában állapította meg.

— K étszáz korona lesz a  villam osjegy ?
Hitt adtunk arról, hogy a miskolczi villamos 
újból omeini készül a viteldíjakal. A viteldíj
emelés iránti kérem ot kedden már be is nyuj 
tolták a polgármesterhez. A kórelem adatai sze
rint a vonaljegy árát 200, a szakaszjegy árát 
120 koronában kérik megállapítani. Este ezentúl 
nem 9 órától, de 10 órától kezdődik a drágább 
viteldíj, mely vonatjegyeknél 300, szakaszjegyek- 
nél 200 korona lesz.'

— K inevezés. Ary János kir. ügyészségi iroda
tisztet az igazságügy-miniszter irodafőtisztté nevezte ki.

— Á satások a  hám ori barlangokban. A
szakemberek előtt külföldön is közismert dolog, 
hogy Borsodmegye Európa egyik leggazdagabb 
prehisztorikus lelőhelye. A kutatások ós ásatások 
a vármegye területén, kivált a hámori barlan
gokban már évtizedekkel ezelőtt megkezdődtek, 
szép eredménnyel jártak és még nagyobb siker
rel kecsegtetnek. Az utóbbi időben a Magyar 
Nemzeti Muzeum nagy súlyt fektetett arra, hogy 
a föld móliébői minél több értékes tudományos 
kincs kerüljön felszínre és ennek az érdeklő
désnek következménye, hogy Hillebrand Jenő, 
a Nemzeti Muzeura osztályigazgatója újból Mis- 
kolezra érkezett ós az ásatásokat a Borsod Mis- 
iolczi Muzeum közreműködésével megkezette. 
Az ásatásoknál erre a célra kellőképen kiokta
tott cserkészdiákokat alkalmaznak,! akik lelkese
déssel vesznek részt a kulturális munkában.

— A lakáshivatalból. Homer József, a lakás
hivatal elnökhelyettese juiius 1-től augusztus 1-ig 
szabadságon van.

— Megkezdik a  Ragály-zádorfalvi u t 
építését. Putnokról jelentik : Ismeretes, hogy a 
Mólé aggteleki ut építését az állam elvállalta s 
a Rsgály-zádorfalvi szakasz építésére 3 millió 
koronát utalt ki. A nevezett útszakasz közigaz
gatási bejárása jnlins ó én lesz, mely után 
azonnal megkezdik az átépítést. A közigazgatási 
bejáráson résztvesz Dicsőffy Kálmán kereske
delmi mini8ztériumbeli miniszteri tanácsos is, 
aki 6-án és 7-én megszemléli a Gömör folyó 
összes átépítési munkáit.

* Kalapok feltűnő olcsón GaálnáL
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— A jogakadémia elmúlt tanéve. Kedden 
i állította össze a miikolezi ág. ev. jogakadémia

dékánja az almait tanév statisztikáját, amely 
beszédes bizonyítéka annak, hegy az akadémia 
tudós,pro feszorai eredményes tudományos mun
kásságot fejtettek ki. Az 1922—23. tanévben a 
vallás és közoktatásügyi miniszter engedélyével 
és hadijogon vizsgásottakat is beleszámítva' 566 
jelöltet boesájtott alap, állam és jogtudományi 
államvizsgára. Ezek közfii 39 joghallgató állotta 
ki egyhangúlag vagy szótöbbséggel kitüntetve a 
vizagát (7 százalék), egyhangúlag 182 (86 szá
lék), szótöbbséggel 287 (48 százalék) jelöltet 
képesítettek, buktak 46 an (9 százalék). Kitünte
téssel képesítették a következő joghallgatókat: 
Az első alapvizsgán: Burger Andor, Hoitsy 
Miklós, Grósz Ferenc, Kosztolányi Pál, Kővágó 
Jáaos, Kristóf Tibor, Molnár Miklós, Polgár 
László, Pollitzer Jenő, Tomasek Eduard, Siró 
Ferenc, Thomán K. A második alapvizsgán: 
Sitics litván, Kálmán Ödön, Bsaezier József, 
Dienes István, Csekits Károly, Fiass Gyula, 
Hoffmann Imre, Lenárt László, Popovies Béla, 
Szabó Gyula, Wssaermann Ferenc, Wtiszburg 
Oszkár. A harmadik alapvizsgát kitüntetéssel 
tették l e : Soltész Imre Lirlapiró, Kötsz József, 
Imre Zsigmord, Magyar Gyula, Szendy Lajos, 
Radda Gyula, Székely László, Szinnyei Merse 
József, SzőHéíi Lóránt, Thuránsaky Győző és 
Weiszbnrg. Az áilamviazgát Martinovics Szilárd, 
Tarcey Jerő és Várjon Géza tették le kitünte
téssel. A kitüntetéssel vizsgázónak névsorát a 
jogakadémia tanári kara a kultuszminiszterhez 
a hivatalos lepbaa való közzététel végett fel
terjesztette.

— Filmfelvétel készül a Példányóvoda-elő
adásáról. A napokban számoltunk bs a Példány
óvoda szépeikor* ünnepélyéről. A városi tanács fel- 
terjesztést intézett a kultuszminisztériumhoz, mely
ben javasolja, hogy pedagógia szempontból filmesit- 
eék az évzáró ünnepélyen bemutatott játékokat.
„A SÁTÁN NAPLÓJA“ Lucy Doraine, Uránia'J

— M egváltási e ljárás az egri káptalan 
szihalom i birtokára. A napokban hozta meg 
az OFB. határozatát, mely szerint a napokban 
megindul a megváltási eljárás az egri káptalan 
szihalomi birtokára. Az eljárás lefolytatásával az 
OFB. Hajdú György budapesti központi járás- 
birót bízta meg.

— Bérmozgalom. A szabók bérmozgaImában 
az elsőfokú iparhatóság esüíörtök délelőttre egyez
tető tárgyalásra hívta össze a munkaadókat és mun
kásokat.

— Lengyelország, G örögország és Albá
nia a kisántántban ? A prágai Tribuna sze
rint a kisántánt külügyminisztereinek sinajai 
értekezlete juiius hó 20 án lesz. Az értekezleten 
Lengyelországnak, Görögországnak és Albániá 
nak a kisáutántba való belépését fogják prokla- 
málni. " i

— Felhívás a forgalmi adórészletek fizeté- I 
sére. A pénzügyminiszórinm 74143—1923. számú ■ 
rendeleté érteinkben mindazok az adózók, akik az 
általános forgalmi adót a pénzügyigazgatóság enge
délye folytán készpénzfizetés utján rójják le, az 
általános forgalmi adóra havonként az előző adó 
kivetési időszak átlagos havi eredménye szerint 
részletfizetést teljesíteni kötelesek. Felhívom tehát 
az érdekelt adózókat, hogy juiius hó 1-től ezen 
rendeletnek annál is inkább tegyenek eleget, mert 
ennek be nem tartása az 1921. évi XXXIX. t.-e. 
63. § (1.) bekezdésében és 65. § ában meghatáro
zott következményekkel jár. Nikell József tanácsnok. 
(2312. vah. forg. 1923.)

— Elsülyedt egy tá rsaság  a  tapolezai 
tavon. Ne tessék félreérteni, — nem egy rész
vénytársaságról van szó, csupán egy négy tagn 
kiránduló társaságról, amely a napokban csóna
kázni szeretett volna a görömböly-tapolezai ta
von. A társaság tagjai, három hölgy és egy 
férfi, megváltották a jegyet, beültek egy csol- 
nakba, de a jármű abban a pillanatban, amikor 
a vizbelóditották, el is sülyedt, természetesen a 
rajta lévő elegáns társasággal együtt. A társa- t 
ság három tagja kiúszott a partra, a negyediket 
kihúzták. A bőrig ázott kiiánduiók kártérítési 
pert indítottak a város ellen.

• Franczla grenadin és csíkos eponge kü
lönlegességek Feuerstein Áruházában.

— H arm incezer korona egy félévi tand ij
a  női felsőkereskedelm iben. A keddi tanács
ülésen a polgármester bejelentette, hogy a vá
rosi női felsőkereskedelmiben a tandijat az első 
félévre 30.000 koronában állapította meg. A j 
közalkalmazottak ebből 30 százalék kedvezményt ! 
kapnak. I

Szerda, 1923 juiius 4.

— A bosszú áldozata. Kedden tárgyalta a 
i Rubay bünteiőtanács Nagy József libolddarócai

20 éves földműves bűnügyét, aki a vádiral sze
rint ez év február 3 án baltával fejbeütötte 
Ostorházi Jánost, majd egy meredek széléről 
letaszította, úgy, hogy még aznap belehalt 
sebeibe. A vádlott beismerésben volt. Előadta, 
hogy január hóban egy társával lementek Mező
kövesdre sommás mnnkát keresni. Itt fel is 
fogadta őket egy ismeretlen ember, aki Moson- 
vármegyóbe szerződtetett munkásokat. Ez a 
mezőkövésdi ember el is vette mnnkakönyvüket, 
annak jeléül, hogy. alkalmazta őket. Egy hét 

; múlva mégis visszakapták könyveiket és hogy 
j nem mehettek sommás munkára, ezt ő Ostor- 
j házi intrikáinak tudta be. Ezért megakarfa verni 
i Ostorházit, de nem akarta agyonütni! Először 

egy sepiőnyél került a kezébe, de ezt eldobta 
és baltát ragadott. Lesbe állott egyik gödörbe 
és mikor Ostorházi mellette haladt el, a balta 
fokával halántékon ütötte. Ostorházi hátrafordult 
és nyakonkapta. Lezuhantak a földre és gurulni 
kezdtek az ut mellett húzódó meredeken lefelé. 
A szakadék aljában ievő háznak kéményén 
akadtak fel. Itt kiszabadultak egymás karjaiból. 
Ostorházi fel akart tápászkodni, mire ő lökött 
rajta egyet, úgy, hogy Ostorházi tovább zuhant 
hat-hót méternyi magasságból és élettelenül te
rült el a leni húzódó udvarban. A tanuk kihall
gatása után a birÓ3ág Rerezeg Gábor dr. ós 
Dobos József dr. törvényszéki orvosszakértők 
véleményét hallgatta meg a biróság. Majd Qyőry 
György dr. kir. ügyész vádbeszéde következett, 
melyben gyilkosság bűntettében kérte a vád
lottat bűnösnek kimondani. Rochlits Dezső dr. 
ügyvéd védő ezzel szemben azt fejtegette, hogy 
a vádlott nem gyilkosságot, hanem csak szán
dékos emberölést követett el. Rövid tanácskozás 
után a törvényszék meghozta ítéletét, amelyben 
Nagy Józsefet szándékos emberölés bűntettében 
bűnösnek mondta ki s ezért 6 évi fegyházra 
Ítélte. Az ítélet jogerős.

* Takarékoskodjunk a drága tüzelővel. A v 
égett és süket cserépkályhák ujjáalakitását 50 szá
zalék tüzelőmegtakaritással és teljes garanciával 
végzi helyben és vidéken Bodnár fcályhásmesfer, 
Miskolcs, Széchenyi utca 34. szám. Uj cserépkály- 
bák bevásárlási helye.

— Egy pár ökör — két millió korona.
A szikszói állatvásáron kedden horribilis árak 
alakultak ki a nagy kereslet mellett. Százezrek
nél kezdődött az az összeg, amelyen egy-egy 
állat gazdát cserélt, demég igy is boldogok vol
tak a vevők, hogy vásárhoz jutottak. A piac 
szenzációja az volt, hogy egy pár közepes mi
nőségű ökörért két millió koronát kértek és ami 
a fő, nem csak kértek, hanem adtak is.
LUCY DORAINE „A sátán naplója“, Urániát

— Harminc halott, hetven sebesült. Bu
karestből jelentik: Buzeu mellett nagy vasúti 
szerencsétlenség történt, A bukaresti gyorsvonat 
összeütközött egy teheroraattal, 80 ember meg
halt, hetvenen megsebesültek.

— Rendőrségi hirek. Tóth József Hatás-utca 
9. szám alatti lakós 18 éves felesége napokkal 
ezelőtt eltűnt Miskolczról. Keresik. — özv. Dóri 
Balázsné tiszadobi lakostól 15,000 korona értékű 
halat elloptok. — A rendőrség kihágási ügyosztálya 
harminc egyént ítélt el ntrendészeti kihágás miatt 
egyenkint 1000—5000 koronára.

— Felemelték az útlevelek árá t. A belügy
miniszter az útlevelek kiállítási diját felemelte. 
Köztfsztviselők 600, más egyének 5000 koronát 
tartoznak az útlevelekért csekken befizetni.

* Függöny és ágyteritö újdonságok Gedeon 
Nővéreknél. Telefon 9-46 .

URÁNIA: „A sátán naplója“, Lucy Doraine I

* Arcfehéritéshez Dr. Jntassy orvostanár kozme
tikus kenőcse felülmúlhatatlan. F őrak tár: Forgácsnál

* Fürdőtrikók és sapkák Salgónál.
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Az Apollo m űsora:
Szerda, csütörtök : Két szenzációs amerikai dráma t 

Babona 5 felv. Éjjel tizenkettőkor. Apacsdráma 
5 felv.

Péntek, Szombat, vasárnap: Juliu3 szenzációja! 
Pekingi fruska (Napkeleti liliom). Vígjáték 7 felv. 
Főszerepben: Constance Talmadge. 0  és az anar
chisták. Amerikai bnrleszk.

Az U ránia m ű so ra :
Szerda, csütörtök: A SÁTÁN NAPLÓJA. Him

nusz a szerelemről 6 felv. A főszerepben: Lucy 
Doraine, a „Sodorna ét Oomorha“ főszereplője.


